

令和3年6月4日  
福祉保健局

「第48回東京都新型コロナウイルス感染症モニタリング会議」資料の一部訂正について

令和3年6月4日（金曜日）に開催した標記の会議において、配布した資料の一部に誤りがありましたので、訂正いたします。

<都内変異株スクリーニング実施状況>

「変異株 世界保健機関（WHO）の新呼称について」

- ・変異株（カッパ株）の系統名の一部（下線部分を訂正）

【誤】

新呼称	最初に確認された国	系統名	国立感染研の分類 (6月2日現在)	主な変異
カッパ株 (k)	インド	<u>P</u> .1.617.1	VOC	L 4 5 2 R E 4 8 4 Q

【正】

新呼称	最初に確認された国	系統名	国立感染研の分類 (6月2日現在)	主な変異
カッパ株 (k)	インド	<u>B</u> .1.617.1	VOC	L 4 5 2 R E 4 8 4 Q